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Probă scrisă la MATEMATICĂ Proba D – MT2 

  II. FELADAT (30p) – Varianta 086 
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  mátrixok, valamint a  ( ){ }2
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5p     a) Igazold, hogy A G∈ . 
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,  bármely X G∈  esetén! 

    c)  Igazold, hogy ha X  másodrendű, valós számokból álló négyzetes mátrix, amely teljesíti az  

A X X A⋅ = ⋅  összefüggést, akkor  
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  alakú, ahol ,x y ∈ . 

 
2. Adott az  4 3f X aX bX c= + + +  polinom, ahol  , ,a b c ∈ .  

5p     a) Igazold, hogy 501c =  esetén (1) ( 1) 1004f f+ − = . 

5p     b) Számítsd ki az f  polinom valós gyökeit, ha  2,  2a b= − =   és  1.c = −  

5p 
    c) Igazold, hogy nincsenek olyan valós , ,a b c  számok, amelyekre  az  f  polinom osztható a  3g X X= −  

polinommal. 

 


